Voorbeeldtekst om je gemeente te benaderen voor het Boomspiegelfeest

Heb je al contact met iemand van de gemeente? Stuur dan een persoonlijke mail om hem of haar attent te maken op het Boomspiegelfeest.

Heb je nog geen contact met iemand van de gemeente? Zoek op de website op wie over het groenbeleid gaat, of bel even naar het gemeentehuis om dit te achterhalen.

Je mailtje maak je zo: 
Stap 1:
Je mailtje begin je met een persoonlijke inleiding. Pas het voorbeeld dat je hieronder vindt aan, of maak een nieuwe inleiding, het is aan jou.
Stap 2:
Plak in de mail de algemene informatie over het Boomspiegelfeest die je hieronder vindt.
 
Stap 1:
Voorbeeld voor een persoonlijke inleiding
"Deze mail stuur ik omdat ik benieuwd ben of de gemeente <naam jouw gemeente> al bekend is met de campagne ‘Nationaal Boomspiegelfeest’. Dit is een vrolijke campagne om mensen enthousiast te maken om een boomspiegel te adopteren en te vergroenen. In onze gemeente zie ik heel wat kale boomspiegels. Als bewoner van de gemeente zou ik graag zien dat de gemeente deze campagne oppakt.
Hieronder plak ik de informatie over deze campagne."

Stap 2:
Algemene tekst over het Boomspiegelfeest

Het Nationale Boomspiegelfeest
Samen vergroenen we 1 miljoen boomspiegels vòòr 2030!
Het overgrote deel van de 1 miljoen boomspiegels in de stedelijke omgeving is nu niet beplant. Het is vaak een hondenuitlaatplek of fietsenstalling. Een gemiste kans! Want de grond rondom een boom, de boomspiegel, is dé perfecte plek om de stad verder te vergroenen.
Stichting Guerrilla Gardeners werkt samen met Operatie Steenbreek en organiseert oktober 2022 het Nationale Boomspiegelfeest. Hiermee zetten zij boomspiegels op de kaart. Het Boomspiegelfeest is een jaarlijks terugkerend evenement, met als doel het duurzaam, dus voor de lange termijn, vergroenen van boomspiegels. 
Een groene boomspiegel ziet er kleurig en gezellig uit, draagt bij aan het vergroten van de biodiversiteit en zorgt voor een hogere betrokkenheid van bewoners bij hun wijk. Zo dragen groene boomspiegels bij aan een gezonde gemeente.

Nationale Boomspiegelfeest – hoe doet uw gemeente mee?
Van 1 tot en met 9 oktober is het Nationale Boomspiegelfeest 2022 en is er in het hele land aandacht voor het vergroenen van boomspiegels.
Zowel lokale organisaties als gemeenten kunnen partners worden van de campagne. In het ideale geval werken gemeente en lokale organisatie samen in het oppakken van het Boomspiegelfeest.
Wanneer een gemeente of organisatie deelneemt aan het Boomspiegelfeest, maakt Guerrilla Gardeners deze deelname zichtbaar in de landelijke communicatie. 
Voor de lokale uitvoering biedt Guerrilla Gardeners materialen zoals folders, foto's en teksten voor de website en voor sociale media. Deze materialen zijn te vinden in twee pakketten waaruit te kiezen is: basis en plus.

Een blijvende boomoase
Het Nationale Boomspiegelfeest is geen eenmalige gebeurtenis: het moet een blijvend feestje voor de beestjes worden! Elk jaar opnieuw vieren we dus het Boomspiegelfeest, hopelijk met steeds meer gemeenten als partner. Voor, tijdens en vooral ook na het vergroenen van de boomspiegel hebben we aandacht voor hoe je van je boomtuin een blijvende boomoase maakt. 
 
Vrijblijvende informatiesessies
Meer weten? Haak aan bij een van de vrijblijvende online infosessies. Tijdens deze sessies krijgt u meer informatie over de materialen die Stichting Guerrilla Gardeners biedt, over de campagne en over de verdere ondersteuning. Natuurlijk is er ook genoeg tijd voor vragen.
De aankomende sessies zijn:
· do 12 mei, 11u
· wo 15 juni, 10u
Bent u er bij een van de sessies bij? Laat het weten door te mailen aan info@guerrillagardeners.nl met de datum van de gekozen sessie. U krijgt dan bijtijds de agenda en een link voor de online omgeving.
 
Contactpersoon vanuit Stichting Guerrilla Gardeners: Jenny / info@guerrillagardeners.nl / 06-15546588


